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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA

1. Prihodi i primici Fakulteta
Ukupni prihod planiran za 2024. iznosi 5.335.574 eura. Fakultet je proračunski korisnik te osigurava sredstva za aktivnost A621003 Redovna djelatnost Sveučilišta u Osijeku kroz Državni proračun za plaće i materijalna prava zaposlenika iz izvora 11 sukladno dodijeljenim limitima od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, odnosno Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku. Planirani iznos sredstava za 2024. iznosi 3.995.823 eura. Aktivnost A621181 odnosi se na pravomoćne sudske presude i planirana je u iznosu od 20.674 eura za 2024. godinu. Aktivnost A621183 Stipendije i školarine za doktorande odnosi se na naknade troškova izrade doktorske disertacije i planirana je u iznosu od 929 eura za 2024. godinu.
Sredstva za  aktivnost A622122 Programsko financiranje javnih visokih učilišta osigurana su od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja iz izvora 11 sukladno dodijeljenim limitima od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, odnosno Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku temeljem broja upisanih studenata. Planirani iznos sredstava za 2024. godinu iznosi 438.016 eura.
Vlastiti prihod  - izvor 31 planiran je za 2024. u iznosu od 125.143 eura. Fakultet ostvaruje od  projekta na tržištu, stručnih seminara, konferencija i programa cjeloživotnog obrazovanja, prodaje knjiga i najma dvorana. U narednim razdobljima očekujemo povećanje prihoda na izvoru 31 zbog uvođenja novih programa cjeloživotnog učenja i tržišnih projekata. 
Namjenski prihod - izvor 43 iznos planiran za 2024. je 550.000 eura. Navedeni prihod Fakultet ostvaruje od školarina preddiplomskog i diplomskog studija i školarina na poslijediplomskih studija, planirani iznosi su svake godine u opadanju razmjerno broju upisanih studenata. 
Fakultet ostvaruje prihod od projekata koje financira Hrvatska zaklada za znanost – prihod je planiran u iznosu od 3.534 eura za 2024. Sredstva su planirana sukladno dostavljenoj obavijesti Hrvatske zaklade za znanost KLASA: 100-02/23-01/07, URBROJ:1-23-1. Projekt „Razvoj karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“  u od 25.300 eura za 2024. 
Fakultet je nositelj projekata koji su financirani iz sredstava Europske Unije. U trenutku pisanja ovog obrazloženja Ekonomski fakultet u Osijeku je partner na pet EU projekta, te nositelj jednog EU projekta – na izvoru 51 planirani su projekti koji se financiraju iz inozemstva za 2024. planirani iznos je 84.193 eura, iz izvora 52 Pomoći – planirani iznos za 2024. je 35.394 eura primljen od Sveučilišta J. Strossmayera u Osijeku, Grada Osijek, Osječko-baranjske županije i Studentskog centar u Osijeku. Na izvoru 61 planiran je iznos od 22.643 eura, prihod od projekta MI (MIGRACIJSKI IZAZOVI) – JUČER, DANAS SUTRA Ekonomski fakultet u Osijeku je partner na projektu, nositelj je Udruga mladih i Alumni FET Pula.
Ukupni planirani primici - Ekonomski fakultet u Osijeku je planirao povrat sredstava oročenog depozita u 2024. godini u iznosu od 2.354.456 eura.

2. Rashodi i izdaci Fakulteta
Ukupni rashod planiran za 2024. iznosi 6.203.676 eura. Najveći dio rashoda Fakulteta odnosi se na plaće i materijalna prava zaposlenih na Fakultetu - A621003 Redovna djelatnost Sveučilišta u Osijeku planirani iznos za 2024. iznosi 3.995.823 eura. Aktivnost A621181 odnosi se na pravomoćne sudske presude i planirana je u iznosu od 20.674 eura za 2024. godinu. Aktivnost A621183 Stipendije i školarine za doktorande odnosi se na naknade troškova izrade doktorske disertacije i planirana je u iznosu od 929 eura za 2024. godinu.
Iz aktivnosti A622122 Programsko financiranje javnih visokih učilišta isplaćuje se plaća za prekovremeni rad i naknade vanjskih suradnika, koji sudjeluju u nastavnom procesu. Unutar aktivnosti je planirano pokrivanje troškova za znanstveno-istraživački rad zaposlenih i pokriće troškova redovnog poslovanja  da bi se uspješno odvijao nastavni proces i troškova za nabavu nematerijalne imovine potrebne za nastavu. Planirani iznos rashoda za 2024. godinu iznosi 438.016 eura.
A679090 Redovna djelatnost Sveučilišta u Osijeku - Planirani iznos rashoda na izvoru 31 za 2024. godinu iznosi 152.535 eura. Iz izvora 31 pokrivaju se troškovi organizacije programa cjeloživotnog učenja, troškovi tržišnih projekata, naknade vanjskih suradnika koji sudjeluju i rade na stručnim seminarima, i programima cjeloživotnog obrazovanja kao i troškovi službenih putovanja i reprezentacije. Planirani iznos rashoda na izvoru 43 za 2024. godinu iznosi 1.246.875 eura. Iz izvora 43 pokrivaju se materijalni rashodi koji obuhvaćaju rashode poslovanja iz kojih možemo izdvojiti sljedeće: režijski troškovi, troškovi održavanja, materijal za redovno održavanje poslovanja Fakulteta, naknade vanjskih suradnika koji sudjeluju i rade na stručnim seminarima, i programima cjeloživotnog obrazovanja kao i troškovi službenih putovanja i reprezentacije. Ulaganje u obnovu i rekonstrukciju dvorana u Ekonomskog fakulteta u Osijeku . Rashode za nabavu nefinancijske imovine čini nabava nove opreme za Fakultet (računalna oprema i namještaj) za opremanje dotrajalog namještaja u dvoranama. Planirani rashodi koji se neće pokriti prihodom ostvarenim u tekućim planiranim razdobljima pokrivati će se iz viška prihoda prethodnih godina odnosno iz prijenosa sredstava. Na izvoru 61 planiran je iznos od 22.643 eura, njime će se podmiriti rashodi projekta MI (MIGRACIJSKI IZAZOVI) – JUČER, DANAS SUTRA Ekonomski fakultet u Osijeku je partner na projektu, nositelj je Udruga mladih i Alumni FET Pula
Aktivnost A679071 – EU projekti Sveučilišta u Osijeku rashodi su planirani temeljem troškovnika i ugovora između nositelja i partnera na projektu. Za 2024. godinu na izvoru 51 planirani su projekti koji se financiraju iz inozemstva za 2024. planirani iznos je 173. 652 eura, iz izvora 52 Pomoći – planirani iznos za 2024. je 114.821 eura iz sredstava EU projekata i 35.394 od pomoći primljenih od Sveučilišta, Grada Osijek, Osječko-baranjske županije i Studentskog centar u Osijeku. 
Ukupni planirani izdaci - Ekonomski fakultet u Osijeku je planirao oročavanje sredstava iz viška prihoda ostvarenih u prethodnim razdobljima u 2024. godini u iznosu od 1.500.000 eura.

3. Prijenos sredstava iz prethodne u sljedeću godinu

Fakultet je u prethodnim proračunskim godinama ostvarivao višak prihoda poslovanja u najvećem dijelu od poslijediplomskih specijalističkih studija – izvor 31 i izvanrednih preddiplomskih i diplomskih sveučilišnih studija te poslijediplomskih doktorskih studija – izvor 43. Stoga Fakultet svake godine ima prijenos sredstava u sljedeću godinu. Iznos prijenosa u 2024. godinu na izvoru 31 iznosi 99.500 eura koji će pokriti troškove završetka studija osoba upisanih na poslijediplomske specijalističke studije i programe cjeloživotnog učenja. Također će se pokriti troškovi organizacije novih poslijediplomskih specijalističkih studija i programa cjeloživotnog učenja. Iznos prijenosa u 2024. na izvor 43 iznosi 196.942 eura koji će pokriti troškove završetka studija studenata upisanih na preddiplomske i diplomske sveučilišne studije i poslijediplomske doktorske studije. Također Fakultet kontinuirano ulaže sredstava u modernizaciju obrazovanja putem opremanja kabineta i ulaganja u buduću nadogradnju Fakulteta, sredstva koja će pokriti navedene rashode planirana su u prenesenim sredstvima. Prijenos sredstva planiran na izvoru 51 u iznosu od 64.010 eura i u iznosu 78.261 eura je iznos koji će se utrošiti na troškove projekata u narednim razdobljima.  Prijenos sredstava na izvoru 61 iznosi 2.019 eura, u 2024. godini utrošiti će se na rashode projekta MI (MIGRACIJSKI IZAZOVI) – JUČER, DANAS SUTRA Ekonomski fakultet u Osijeku je partner na projektu, nositelj je Udruga mladih i Alumni FET Pula  Prijenos sredstva iz 2024. godine u 2025. sastoji se od prijenosa sredstava iz 2024. godinu umanjena za utrošena sredstva u 2024. sukladno planu. 
4. Ukupne i dospjele obveze

	
	Stanje obveza na dan 31.12.2022. (1.1.2023.)
	Stanje obveza na dan 30.06.2023.

	Ukupne obveze
	316.523,41
	324.128,95

	Dospjele obveze
	5.650,05
	7.200
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